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УДК 005.8 

 

УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ ТА ПРОГРАМАМИ  
У СФЕРІ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

 

Ростислав Грунт  
Д.С. Кобилкін, кандидат технічних наук 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 
 

Описані аспекти управління проєктами та програмами у безпеці життєдіяльності, 
що дозволяють забезпечити високу рівень безпеки та захисту життя і здоров'я людей. 

Ключові слова: проєкт, безпека, життя, ризики. 
 

MANAGEMENT OF PROJECTS AND PROGRAMS 

IN THE FIELD OF LIFE SAFETY 

 

Rostyslav Grunt  

D.S. Kobylkin, Candidate of Technical Sciences 

Lviv State University of Life Safety 

 
Aspects of project and program management in life safety are described, allowing 

to ensure a high level of safety and protection of life and health of people. 
Keywords: project, safety, life,risks. 

 

Управління проєктами – це процес планування, виконання та 
контролю за проектом з метою досягнення його цілей в рамках 
встановленого бюджету та графіку. Управління проектами включає 
керування ресурсами, виконання завдань, забезпечення якості, звітність та 
комунікацію зі стейкхолдерами. 

Проєкт – це процес із визначеним початком і завершенням, зазвичай 
прив’язаним до дати, але також прив’язаний фінансово або до результатів, 
спрямований на досягнення унікальних цілей і завдань, як правило, для 
внесення корисних змін або створення додаткової вартості. Тимчасовий 
характер проєкту відрізняється від бізнесу (процесу), який є повторюваною, 
постійною або напівпостійною діяльністю у виробництві продукту чи 
послуги. На практиці керування двома вищезазначеними системами часто 
відрізняється, що вимагає розвитку різних технічних навичок і 
використання їх розподіленого керування. 

Основні етапи управління проєктами: 
1. Ініціювання проєкту: визначення проблеми, яку необхідно 

вирішити, та визначення цілей проєкту; 
2. Планування проєкту: розробка детального плану дій, включаючи 

визначення обсягу робіт, графіка виконання, бюджету, ресурсів та ризиків; 
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3. Виконання проєкту: виконання планувальних дій та виконання 
завдань згідно з графіком; 

4. Моніторинг та контроль: стеження за ходом проекту та виявлення 
будь-яких відхилень від плану, корекція плану, якщо необхідно; 

5. Завершення проєкту: закінчення проекту та оцінка його результатів. 
Управління проєктами може використовуватись у різних галузях, 

включаючи будівництво, IT, маркетинг, фінанси та інші. 
Безпека життєдіяльності - це комплекс заходів, спрямованих на 

захист людей від ризиків, пов'язаних з їхнім життям та здоров'ям. Це 
охоплює такі аспекти, як безпека на робочому місці, безпека на дорогах, 
безпека вдома, безпека під час розваг та відпочинку, безпека від природних 
катастроф, забруднення навколишнього середовища та інших ризиків, що 
можуть виникнути у повсякденному житті. 

Метою безпеки життєдіяльності є запобігання небезпекам та 
мінімізація їхніх наслідків. Це може бути досягнуто за допомогою 
правильного планування та виконання процедур безпеки, розвитку 
технічних засобів безпеки, навчання людей правилам поведінки в різних 
ситуаціях та своєчасного реагування на небезпечні ситуації. Безпека 
життєдіяльності є важливим аспектом підтримання як фізичного, так і 
психологічного здоров'я людей. 

Загальний контекст безпеки життєдіяльності передбачає запобігання 
нещасним випадкам та катастрофам, збереження здоров'я та життя людей, 
захист від шкідливих впливів навколишнього середовища. У цьому контексті 
управління проектами та програмами є важливою складовою ефективного 
функціонування будь-якої організації або суспільства в цілому. 

Один з ключових аспектів безпеки життєдіяльності - це управління 
ризиками. Для ефективного управління ризиками необхідно 
використовувати систематичний підхід, аналізувати ризики та приймати 
вчасні заходи для їх зменшення або уникнення. 

Управління проєктами та програмами у безпеці життєдіяльності є 
важливою складовою ефективного функціонування будь-якої організації 
або суспільства в цілому. Для досягнення успіху в цій галузі необхідно мати 
певні знання та навички, а також використовувати ефективні методики та 
підходи. Деякі можливі тези на цю тему: 

1. Управління ризиками є важливою складовою безпеки 
життєдіяльності. Для ефективного управління ризиками необхідно 
використовувати систематичний підхід, аналізувати ризики та приймати 
вчасні заходи для їх зменшення або уникнення; 

2. Управління проєктами є ефективним інструментом для досягнення 
цілей безпеки життєдіяльності. Воно дозволяє створити план дій з чітко 
визначеними завданнями, термінами та відповідальністю за їх виконання, 
що забезпечує контроль над процесом та результатами; 
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3. Управління програмами є важливим для забезпечення безпеки 
життєдіяльності в широкому сенсі. Це означає, що необхідно координувати дії 
різних проектів та ініціатив з метою досягнення загальних цілей безпеки; 

4. Використання сучасних інформаційних технологій є важливим для 
ефективного управління проєктами та програмами у безпеці 
життєдіяльності. Це дозволяє підвищити ефективність та точність 
планування, зменшити ризики та підвищити рівень контролю за процесом; 

5. Комунікація та співпраця між всіма зацікавленими сторонами є 
ключовим фактором. 

Управління ризиками – це процес ідентифікації, аналізу, оцінки, 
контролю та мінімізації можливих негативних наслідків, які можуть 
виникнути в результаті певної діяльності або рішення. 

Управління ризиками відноситься до різноманітних галузей, таких як 
фінанси, бізнес, проєкти, медицина, технології тощо. Для того, щоб успішно 
керувати ризиками, необхідно визначити потенційні ризики та знайти 
шляхи зменшення їх впливу на певну діяльність. 

Основні етапи управління ризиками включають: 
1. Ідентифікація ризиків – визначення потенційних небажаних 

наслідків. 
2. Аналіз ризиків – оцінка ймовірності виникнення ризиків та їх 

впливу на діяльність. 
3. Визначення стратегії управління ризиками - розроблення плану дій 

для зменшення ризиків. 
4. Реалізація стратегії управління ризиками - виконання 

запланованих дій для зменшення ризиків. 
5. Контроль та моніторинг – відстеження результатів та оцінка 

ефективності вжитих заходів. 
Управління ризиками може допомогти знизити втрати та збільшити 

шанси на успіх в будь-якій діяльності, де існують потенційні ризики. 
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